

POZVÁNKA NA TISKOVOU KONFERENCI

Konečně bude možné vybírat i domovy pro seniory podle nezávisle ověřené kvality

Rada kvality České republiky, Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a Řídící výbor Programu Česká kvalita si Vás dovoluují pozvat na tiskovou konferenci, na které bude představena nová značka v Programu Česká kvalita - Značka kvality v sociálních službách.

Kvalitní péče o seniory je jedním ze základních znaků skutečně vyspělé a kulturní společnosti. S ubývajícím počtem vícegeneračních rodin a se změnou životního stylu, který nutí mnoho mladých stěhovat se za prací, mnohdy i do lokalit velmi vzdálených od domova jejich rodičů, začíná stále více rodin využívat služeb domovů pro seniory.

Výběr vhodného domova je ale poměrně složitou záležitostí, jednak kvůli omezené dostupnosti volných míst a zejména kvůli nemožnosti objektivně zjistit kvalitu služeb v jednotlivých zařízeních.

Z tohoto důvodu přichází Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR se systémem hodnocení kvality domovů pro seniory. Hodnoceným domovům bude udělena Značka kvality v sociálních službách, která umožní rychle a objektivně porovnat úroveň jednotlivých domovů, podobně jako systém hvězdiček pomáhá v orientaci u hotelů a penzionů. Značka navíc bude motivovat provozovatele zařízení, aby své služby neustále zlepšovali a usilovali o vyšší stupeň hodnocení.

Aby byla garantována objektivita hodnocení a věrohodnost značky pro veřejnost, požádala Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR o přijetí značky do Programu Česká kvalita. Po podrobném ověření systému hodnocení a splnění všech požadavků Řídícího výboru byla Značka kvality v sociálních službách přijata a získala právo využívat logo Programu Česká kvalita. Počet značek v tomto programu se tak rozrostl na 21.

Problematiku kvality sociálních služeb a domovů pro seniory, Značku kvality v sociálních službách a Program Česká kvalita Vám přestaví a na Vaše otázky budou připraveni odpovídat:

JUDr. Ing. Robert Szurman

předseda Rady kvality ČR a ředitel Odboru meziresortních záležitostí MPO

Ing. Jiří Horecký, MBA

prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR

Ing. Zdeněk Juračka

předseda Řídícího výboru Programu Česká kvalita a prezident Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR

Ing. Jan Taraba

ředitel Národního informačního střediska podpory kvality

Tisková konference se uskuteční **ve čtvrtek 23. května 2013 od 11:30 hodin**, v prostorách hotelu **Ramada Grand Hotel Symphony**, Václavské nám. 41, 110 00 Praha 1.

Po skončení oficiální části akce Vás zveme na neformální setkání s malým občerstvením.

Věříme, že naše pozvání přijmete.

Další informace:

Tomáš Kouřil, 603 436 839, kouril.tomas@gmail.com; www.npj.cz, www.ceskakvalita.cz

Ing. Jiří Horecký, 724 315 818, prezident@apsscr.cz, www.apsscr.cz

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI NPK



UDÁLOSTI

Prosperita



KVALITA
Česko-Slovenský **odborný časopis**

 **Radiožurnál**
Český rozhlas